

郑州中晟置业集团总裁兼首席执行官卢一博

将慈善事业一代一代传承下去



“父母对孩子的哺育为善，人对人的帮助为善，慈善是不能用钱来衡量的。”
——郑州中晟置业集团总裁兼首席执行官卢一博

8年前，怀揣着自己的理想和感恩报国的理念，卢一博毅然选择踏上了归国之路。回国以来，他从基层做起，经过自己的努力，在敞福置业股份有限公司历任销售部经理、营销总监、副总经理、总经理等职务。

后来，他带领一群同样怀揣梦想的年轻人创立了郑州中晟置业集团，并出任集团总裁兼首席执行官。

短短数年间，中晟集团已发展成为一家以金融投资、酒店餐饮、高端物业、电子商务、旅游度假综合体运营为主，兼顾商业城市综合体运营、社会公益的多元化综合性集团企业。

在企业发展的同时，卢一博积极投入公益慈善事业中，将慈善事业作为企业发展的一部分，自2008年郑州市慈善日启动以来，连续三年，每年在慈善日捐款100万元。

他还自发组织了慈善公益活动。2009年9月5日，由他任职的敞福置业股份有限公司捐建的敞福希望小学在

信阳新县革命老区顺利投入使用。2011年8月16日，中晟集团斥资1000万成立的“雏鹰计划”行动，旨在帮助新县籍家庭贫困不能完成学业的学子或因身体缺陷及贫困不能完成学业的残疾人完成大学学业。

2011年8月30日，向省残疾人福利基金会捐赠3000万元，成立“中晟惠民专项教育基金”，用于资助残疾人大学生及贫困大学生。2011年9月10日，中晟集团为郑州市七十三中学捐赠总价值为6万余元的笔记本电脑30台；2011年郑州慈善日，中晟集团斥资1000万元成立“中晟集团爱心企业联盟”；2011年11月20日，中晟集团向省残疾人福利基金会捐赠20万元。

“捐一元钱与捐100万元、1000万元的价值是一样的。”卢一博对慈善的理解是：父母对孩子的哺育为善，人对人的帮助为善，慈善是不能用钱来衡量的。

河南省医药院附属医院

弘扬慈善理念 关注民生健康



省医药院附属医院开展慈善义诊活动现场

“将每一分慈善基金都花在刀刃上，真正地帮助到那些需要资助的人。”
——河南省医药院附属医院

郑州市工商联副主席、郑州市工商联钢铁贸易商会会长、河南金马工贸有限公司董事长黄涛

热心慈善 是我们的追求



“今后，我会大力发展壮大企业，增强经济实力，回报社会，为建设我们美好的家园，作出我最大的努力。”
——郑州市工商联副主席、郑州市工商联钢铁贸易商会会长、河南金马工贸有限公司董事长黄涛

河南金马工贸有限公司创建于2004年1月，经过9年多的发展，现在是一家集经营钢材、排水管、焦炭、提供仓储管理、钢铁加工、金融监管、物流配送、电子现货交易、市场租赁及管理为一体的综合性钢铁服务企业。目前，金马公司已成为中原地区钢材行业的领军企业。

“致富思源”，这是黄涛在创业之初就立下的慈善公益理念。

“积极承担社会责任，热心参与扶贫和社会公益事业，是我们金马人的追求。”黄涛说，河南金马工贸有限公司在扶贫济困、解决就业及捐资助学等方面走在了前列。

统计数据表示，近年来，河南金马工贸有限公司为当地政府和群众建学校、修路，救助贫

困生、白血病患者、贫困户等公益事业资助1200多万元。为汶川地震、青海玉树地震及郑州市管城区柴郭小学、舞钢市王大苗小学等企业周边乡镇学校共计捐款捐物近200万元。

2012郑州慈善日，河南金马工贸有限公司再次向郑州慈善总会捐款100万元。

对于企业未来的发展，黄涛充满信心。

他表示，自今年以来，按照郑州市委统战部、市工商联的部署，他作为郑州市工商联钢铁贸易商会的首任会长，积极投身于郑州钢铁物流产业的建设。他坚信在政府、企业共同努力下，一定能把中原地区最大的综合物流园建设好。

河南省医药院附属医院秉承“感恩社会，回馈社会”的理念，开展“回归公益品质”活动，携手郑州慈善总会率先在全省范围内推出慈善医疗救助活动。凡在郑州市务工、创业、求学以及市低保或者低收入家庭的经济困难患者，均可申请该基金，最高可获得2000元。根据协议，从去年起，河南省医药院附属医院将每年向郑州慈善总会捐赠100万元，持续5年，累计捐赠额达到500万元，用于建立“河南省医药院附属医院医疗救助慈善专项基金”。这是郑州慈善总会成立的第二个专项医疗救助慈善基金。

2012年6月6日，郑州慈善总会在河南省医药院附属医院举行了隆重的授牌启动仪式，自慈善专项基金成立以来，河南省医药院附属医院救助资金共计304457元左右。其中，6月份，救助患者63人，救助资金69189元；7月份，救助患者80人，救助资金74610元；8月份，救助患者95人，救助资金74973元；9月份，救助患者106人，救助资金85685元。

此次“河南省医药院附属医院慈善基金医疗救助”的重中之重就是“救助”，凡在河南省医药院附属医院住院治疗的经济困难的病人可以直接申请基金，同时作为唯一指定的诊疗机构，该医院也为此次救助活动做了充分的准备工作，组织专业技术人员、护理人员等精英团队全面承担此次任务，实行引导就医、初期检查、专家会诊、援助申请、手术诊疗一条龙服务，从实际中考虑患者的需求，节约患者的时间。

河南省医药院附属医院表示，将把每一分慈善基金都花在刀刃上，真正地帮助到那些需要资助的人。爱心无边，滴水成海！省医药院附属医院慈善基金呼吁大家一起关注慈善，奉献爱心，给每一个需要资助的市民送去关爱和温暖！

郑州四棉置业有限公司

以实际行动支持教育事业



四棉置业爱心捐助活动现场

“四棉置业一直以来热衷于慈善事业，以实际行动支持教育事业。”
——郑州四棉置业有限公司总经理常伟

去年9月12日，郑州慈善总会、郑州四棉置业有限公司在嵩山饭店共同举行了伊河路小学北校区捐赠签约仪式，郑州四棉置业有限公司现场捐资3000万元筹建伊河路小学北校区。

捐赠活动在社会上引起了强烈的反响，社会各界对郑州四棉置业的这种善举表示了极高的赞誉。

在2012郑州慈善日中，郑州四棉置业有限公司再次慷慨解囊，捐赠150万元。

投资兴建的伊河路小学北校区位于盛润·锦绣城16楼的北面，占地面积约30亩，规划建设成一个拥有24个班的标准公办学校，这个校区可容纳1000多名学生，师资力量

也将完全依靠伊河路小学，在教学管理上将完全与本校保持一致，执教老师也都是从伊河路小学本部调派来的。预计该校最快在2014年秋季即可实现招生。

据郑州慈善总会会长武国瑞介绍，捐资3000万元建立一所小学，是慈善总会成立以来，接受民营企业捐款中最大的一笔，也是一次性捐赠到教育行业的最大一笔善款，这所小学也将是郑州城区内民营企业全资捐建的首所慈善小学。郑州四棉置业有限公司总经理常伟表示，在盛润·锦绣城硬件配套上，四棉置业力争把这所公办小学建成中原区乃至郑州市最高水平的标杆模范学校。